



МИНИСТЕРСТВО ТАРИФНОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ И ЭНЕРГЕТИКИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22 июля 2015 г.

№ 33/53

город Челябинск

Об исправлении опечаток в постановлении Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 29 июня 2015 г. № 28/8

В соответствии с постановлением Губернатора Челябинской области от 31 декабря 2014 г. № 300 «О Положении, структуре и штатной численности Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области» и на основании протокола заседания Правления Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 22 июля 2015 г. № 33 Министерство тарифного регулирования и энергетики Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Исправить опечатки, допущенные при изготовлении постановления от 29 июня 2015 г. № 28/8 «О внесении изменений в постановление Государственного комитета «Единый тарифный орган Челябинской области» от 18 декабря 2014г. № 58/32 и признании утратившим силу постановления Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 31 марта 2015 г. № 13/2»:

1) строки 2 - 23 в графе «НВВ сетевых организаций без учета оплаты потерь, учтенная при утверждении (расчете) единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии в Челябинской области» в таблице 3 приложения 1 следует читать:

№ п/п	Наименование сетевой организации с указанием необходимой валовой выручки (без учета оплаты потерь), НВВ которой учтена при утверждении (расчете) единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии в Челябинской области	НВВ сетевых организаций без учета оплаты потерь, учтенная при утверждении (расчете) единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии в Челябинской области тыс. руб.	Учтенные расходы сетевых организаций, связанные с осуществлением технологического присоединения к электрическим сетям, не включаемые в плату за технологическое присоединение тыс.руб.
2	АО "Высокотемпературные строительные материалы"	1 884,97	

3	АО "Саткинский чугуноплавильный завод"	779,26	
4	АО "Уралавтоприцеп"	639,21	
5	ЗАО "ЖБИ-2"	1 923,59	
6	ЗАО "Катавский цемент"	130,32	
7	ЗАО КХП "Злак"	81,52	
8	ЗАО "Литейно-механический завод "Стройэкс"	895,54	
9	ЗАО "МиассЭнерго"	28 665,34	
10	ЗАО ЦПТК "Челябметаллургстрой"	875,79	
11	ЗАО "Челябинский трубный опытно-экспериментальный завод"	4 114,96	
12	ЗАО "Электросеть"	188 939,95	
13	ЗАО "Энергосетевая Компания ЧТПЗ"	28 395,11	
14	ММПКХ	59 046,67	
15	МП "Горэлектросеть" г.Магнитогорска	300 138,05	1 356,96
16	МП муниципального образования ЗАТО г.Снежинск "Энергетик"	1 094,66	
17	МУП "Городская управляющая компания"	37 704,73	
18	МУП "Копейские электрические сети"	51 221,45	1 321,50
19	МУП "Многоотраслевое производственное объединение энергосетей"	29 533,38	
20	МУП "Производственное объединение водоснабжения и водоотведения"	1 597,23	
21	МУП "Санаторий "Дальняя Дача"	60,25	
22	МУП "ЧелябГЭТ"	489,69	
23	МУП "Электротепловые сети"	23 021,41	

» ;

2) в строке 2.1 в графе «2 полугодие» приложения 2 следует читать «144 686,52».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Министр



Т.В. Кучиц